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Aos 03 (três) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da Câmara
Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Crietiano Cortez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bêzêrra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Mênesê6, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante (através da plataforma virtual do google meet). Havendo número legal e
regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a
Secretária que procedesse à leitura da ata da 144 Sessão Ordinária, realizada no dia
2710512022. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DtA::
Proieto de Lei no OO7I2O22 que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo abeftura de Crédito
Adicional Especial até o valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinado à
inclusão de ações e elementos de despesa orçamentáia ao vigente Orçamento do Municipio
de Potiretama, com vistas ao apeieiçoamento da execução orçamentáia durante o exercÍcio
Financeiro de 2022"; Projeto de Decreto Legislativo n" 00N2O22 que "Drcpõe soDre a
concessão de Tltulo de Cidadã Potiretamense a Senhora Valeska Pinheiro Diógenes"; Proiêto
de Decreto Legislativo no OO5|2O22 que "Dlspôe sobre a concessão de TÍtulo de Cidadão
Potiretamense ao Senhor Camilo Sobreira de Santana.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no 007//2022 e os Projetos de Decretos Legislativo no
OO4í2O22 e OO5l2O22já haviam sido lidos e encaminhados para as comissÕes competentes, o
Sr. Presidente reguereu a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, foram
postos em votaçâo os parêceres, tendo sido aprovados pelo plenário por unanimidade. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei no 00712022 em discussáo no plenário. Não
havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência,
colocou o Projeto de Decreto Legislativo no oo4l2o22 em discussão no plenário. Náo
havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. E por último,
colocou o Projeto de Decreto Legislativo no oo5l2o22 em discussáo no plenário. Não
havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA
LIvRE: Fez o uso, a Dra. Ana carolinne Batista Braga Ricarte, médica do psF do Município de
Potiretama, para íazer alguns esclarecimentos sobre uma postagem que uma pessoa fez em
uma rede social sobre o resultado de um exame de prevenção, destacando que é médica
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nesse Município há cinco(O5) anos, e que o fato não ocorreu da maneira que a paciente
publicou no facebook, pois sua conduta como medica foi encaminhá-la a um especialista, tendo
em vista que o resultado do exame deu alterado. Porém, não sabe porque a mesma procurou a
cidade de lracema, pois o médico fez o mesmo procedimento de encaminhá-la a um
especialista. Na sequência, usou a tribuna, o Dr. Ricardson Rolim Ricarte, para íalar da sua
satisfação em saber que sua filha Dra. Ana Carolinne é bem quista e querida na cidade de
Potiretama, frisando que jamais sua filha iria tomar uma conduta que náo fosse dentro dos
parâmetros da medicina. Em seguida, o advogado Dr. Gilberto Meneses, fez o uso da tribuna,
para ressaltar que a Dra. Ana Carolinne foi tratada de forma desleal e, como representante
Iegal da mesma, está cuidando de todos os trâmites legais, para inibir qualquer tipo de conduta
contra a sua honra. Na sequência, usou a tribuna, a Sra. Maria Ruth Medeiros, representando
os professores aposentados e pensionistas do Município de Potiretama, para pedir
esclarecimentos sobre uma dúvida acerca o P§eto do reajuste salarial dos professores, pois
em uma reunião no Sindicato dos Servidores Públicos, foi dito que no projeto a diferença era
que os profêssores aposentados e pensionistas não iriam receber a progressão, mas o
aumento sim. E finalizou suas palavras, afirmando que no Art. 20, parágraÍo 50, da Lei 1í.738
garante o piso salarial aos aposentados e pensionistas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada
a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para
agradecer aos serviços prestados pela Dra. Carolinne no Município de Potiretama.
Prosseguindo, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, usou a palavra também para
parabenizar a Dra. Carolinne pelos cinco(0S) anos de serviços prestados neste Município,
ressaltando que não acredita que a referida médica tenha dado um diagnótico sem ser
especialista, porém, é preciso ouvir os esclarecimentos da outra parte, pois cada um tem direito
a sua defesa e o julgamento quem fará é a justiça. Continuando, fez o uso da palavra, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcantê, para agredecer a Dra. Carolinne por ter comparecido a
êsta casa por espontaneidade para dar seus esclarecimentos, mas, concorda com o vereador
Cleverlandio que é preciso ouvir as duas partes, e acredita que houve apenas um erro de
expressão por parte da médica no resultado do exame, não cabendo o julgamento aos
vereadores e sim, ao Conselho de Medicina. Na sequência, o vereador Joziberg Almeida
Dantas, usou a palavra, para dar os parabéns a Dra. Carolinne pelos cinco (05) anos de
serviços prestados neste Município, ressaltando que quanto ao fato ocorrido, entende que a
mesma está nâ sua condita certa, pois veio dar seus êsclarecimentos de cabeça erguida, no
entanto, concorda que a outra parte venha à esta casa também dar a sua versão, para que
seja resolvido da melhor forma possível para ambas. Ato contínuo, fez o uso da palavra, o
vereador Roberto Holanda de Araújo, para dizer que acredita que, com relação ao fato
envolvendo a Dra. Carolinne, tudo vai ser resolvido dentro da lei e da melhor forma para as
duas partes. Prosseguindo, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, usou a palavra
para concordar com os demais vereadores, em relação ao Íato ocorrido, que seja ouvida a
outra parte, para seja resolvido da melhor forma. Continuando, fez o uso da palavra, o vereador
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Francelio Amorim de Freitas, para dizer que, pelo que conhece a Dra. Carolinne, tem certeza
que ela não daria um diagnóstico da maneira que foi comentado pela paciente. Em seguida, o
vereador Francisco Rewter Melo de Meneses, usou a palavra para, assim como os demais,
parabenizar a Dra. Carolinne por ter vindo a esta Casa esclarecer os fatos de forma
espontânea, frisando que a mesma é muito querida neste Município. Na sequência, fez o uso
da palavra, mais uma vez, o vereador Joziberg Almeida, para esclarecer aos professores
aposentados e pensionistas, que o projeto dê reajuste salarial veio à esta Casa em caráter de
urgência urgentíssima, a pedido dos professores, ressaltando que os vereadores não votaram
o projeto errado, visto que o p§eto que chegou à Câmara, se referia apenas aos professores
que estáo na ativa, e os demais, seria em um outro projeto individual, que segundo, o Prefeito
Municipal, o referido projeto virá à esta Casa Legislativa na próxima semana. Ato contínuo, o
Presidente Cristiano Cortez explicou que a comissão que dar o parecer do projeto, analisa a
legalidade do mesmo, e isso foi feito, porém o que faltou foi a inclusão dos aposentados e
pensionistas. Na sequência, a vereadora Bárbara Porto, usou novamente a palavra, para dizer
que aconteceu um equívoco com relação ao projeto, porém na próxima tudo irá ser resolvido,
uma vez que, segundo o Prefeito Luan Dantas, o mesmo irá enviar o Projeto à Câmara.
Prosseguindo, mais uma vez, o vereador Reginaldo Freitas, fez o uso da palavra para dizer
que participou das reuniões na elaboração do projeto, porém não foi citado que os
aposentados e pensionistas iriam Íicar de fora do mesmo, afirmando que votou no projeto
pensando que estavam todos incluÍdos. Dando continuidade, novamente, fez o uso da palavra,
o vereador Eliutonaldo Bezerra, para afirmar que participou da reunião de elaboração do
projeto juntamente com a equipe, inclusive os professores. Dando prosseguimento, o vereador
Roberto Holanda, mais uma vez, usou a palavra, para afirmar que também participou da
reunião juntamente com a comissão dos professores e o Sindicato dos Servidores, onde foi
indagado aos professores, se estavam de acordo com o projeto e todos responderam que sim,
e pediram para que o mesmo fosse votado com urgência. Em seguida, outra vez, o vereador
Cleverlandio Pereira, fez o uso da palavra, para confirmar que não foi votado o projeto errado e
nem a AdministraÉo Municipal mandou o projeto errado, pois o que estâva em debate era os
professores nativos, tendo em vista que o aumento que veio do Governo Federal foi para pagar
esses professores mês a mês, e isso foi feito através do retroativo. Ressaltou ainda, em suas
palavras, que náo podemos falar do presente sem falar do passado e nem do presente sem
falar do futuro, por isso o Prefeito Municipal, Luan Dantas não poderia mandar o projeto dos
inativos, pois o valor que a Administração passada deixou no Fundo Previdenciado foi apenas
R$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais). Ato contínuo, o Presidente Cristiano Cortez, pediu
que todas as opiniões fossem respeitadas, inclusive a sua, e que na sua opinião, o projeto veio
errado sim, pois em outros Municípios foram incluídos todos os professores em um só projeto.
Na sequência, novamente, usou a palavra, o vereador Francélio Amorim, pala dizeÍ que todos
os professores têm direito ao reajuste salarial, e destacou ainda, que votou no projeto em
caráter de urgência, e afirma que náo foi falha dos vereadores. Dando continuidade, o vereador
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Revvter Meneses, mais uma vez, fez o uso palavra, para dizer que o projeto chegou até esta
Casai com o aval da comissão representada pelos professores, que pediram para votar com
urgência, porém, tem cerleza que o Prefeito Municipal tem boa vontade de resolver e tudo vai
dar certo. Prosseguindo, outra vez, usou a palavra, o vereador Reginaldo Freitas, afirmou que

não votou no projêto errado e sim, achando que os aposentados e pensionistas estavam
incluídos, pois na reuniáo para elaboração do Projeto apenas falavam que não seria incluídos
os professores contratados. Dando continuidade, o vereador Roberto Holanda, novamente, fez
o uso da palavra, para falar que o que faltou foi um membro representando os aposentados e
pensionistas na comissão dos professores. Ato contínuo, o vereador Cleverlandio Pereira, ais
uma vez, usou a palavra, para explicar que os professores aposentados e pensionistas nunca
estiveram dentro do projeto, pois os aposentados e pensionistas não podem ser pagos com os
recursos do FUNDEB. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Potiretama/CE, 03 de de2022.

CORTEZ DANTAS

O CAVAL
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VEREADOR
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